
МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Кам`янського району Черкаської області

Р І Ш Е Н Н Я

26.05.2020                                           Михайлівка                                № 30 - 8/VІІ

Про розгляд листа ПАТ «Укртелеком» щодо 
доступу до сервісного обслуговування 
діючих мереж зв`язку та прокладки нових 
телекомунікаційних мереж на території 
Михайлівської об`єднаної територіальної 
громади

Розглянувши лист Публічного акціонерного товариства «Укртелеком» 
від 21.05.2020 № 148-ВИХ-СК-71G810-2020 щодо доступу до сервісного 
обслуговування діючих мереж зв`язку та прокладки нових телекомунікаційних 
мереж на території Михайлівської об`єднаної територіальної громади, та 
Робочий проект «Реконструкція мережі ШСД за технологією GPON. 
Організація майданчиків доступу за адресами: с. Ребедайлівка» встановлено, 
що згідно проекту Грінфілд в селі Ребедайлівка заплановано підключення до 
мережі Інтернет 158 абонентів, а також ФАП, бібліотеку, школу, заклад 
дошкільної освіти, будинок культури, два магазини, асфальтний завод та 
адміністративне приміщення сільської ради. Муфта, до якої необхідно 
прокласти кабель для підключення населеного пункту с. Ребедайлівка до 
мережі Інтернет знаходиться на земельній ділянці, розташованій на 
адміністративній території Михайлівської сільської ради в межах села 
Ребедайлівка та належить на праві приватної власності жителю села 
Ребедайлівка гр. Зайцеву І.О.

Виходячи з вищевикладеного, відповідно до ст. 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії 
сільської ради з питань землекористування, благоустрою та охорони 
навколишнього середовища, з метою забезпечення доступу  до сервісного 
обслуговування діючих мереж зв`язку та прокладки нових телекомунікаційних 
мереж на території Михайлівської сільської ради та забезпечення послугами 
мережі Інтернет жителів с. Ребедайлівка, сільська рада

В И Р І Ш И Л А:



          1. Направити лист – клопотання до гр. Зайцева Ігоря Олександровича 
про надання дозволу та доступу до земельної ділянки, яка знаходиться у 
приватній власності Зайцева І.О., для прокладки кабелю до муфти, з метою 
підключення населеного пункту с. Ребедайлівка до мережі Інтернет.

2. У разі відмови гр. Зайцева Ігоря Олександровича у наданні доступу до 
земельної ділянки для прокладки кабелю, винести питання про встановлення 
земельного сервітуту на земельну ділянку та охоронних зон на наступну сесію 
сільської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 
комісію сільської ради з питань землекористування, благоустрою та охорони 
навколишнього середовища.

Сільський голова         Василь Максименко


